11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2010 21:14:18

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 23.02.2010 22:47:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132886/answer/132895




YBEI peTporpafHas 3aKynIsAauus HeoOpaTiMa B 95% ciydaes, Kak y Bac. B aToM ciy4ae fieTell UMeThb
€CTeCTBeHHBIM ITyTEM BHI He cMoxkeTe. Heobxogumo SKO.



